

□ 申振 朱乃庚 星级记者 俞宝强 文/图

手术室外，是繁花盛开的人间四月天；手术台前，却是泪水连连的亲属和医护人员情不自禁的鞠躬敬礼……

4月11日晚上，41岁的崔红军在手术室里，平静地离开了人世。66岁的老父亲做出了大义决定，捐出了儿子的器官，为儿子画上了生命的休止符……

4月12日，他的骨灰回到了家乡长丰县造甲乡双河村……



器官获取之前，医生向遗体鞠躬致敬

他“回家”，全村人都来了

这个平凡而伟大的人，名叫崔红军。

4月12日，他的骨灰，在家人哭泣声的陪伴下，回到了家乡长丰县造甲乡双河村。这一“悲壮”的时刻，全村人都来了。

“大哥啊，全村的人都来接你了，晚上大家一起为你送行。”表弟郭阳过来帮忙料理后事。

就在崔红军“回家”途中，他身体的2个肾脏、1个肝脏、2个眼角膜昨日在别人身上“重生”。昨日，在安徽医科大学第一附属医院，2个肾脏在一场紧张的肾移植手术后，有了新的“归属”。2个眼角膜，也在合肥一家眼科医院重获“光明”。肝脏被送至外地，去完成拯救他人于生死关头的“使命”。

而留给他的，是患有智障的妻女与体弱多病的父母……

他是个乐观的热心人

在乡邻们眼里，崔红军一家人生活很苦，尤其是他，“但是他从来不觉得上天有何不公，见人都是一直乐呵呵的。”

谈及崔红军，在家乡都是人人翘大拇指的。他自出生后，因先天畸形腿部有残疾，重活干不了，妻子也有智力障碍，大女儿13岁，小女儿7岁，因为遗传，两个女儿智力低下。生活的艰苦，却没有打趴这位“汉子”。

不能外出务工，挣不了“大钱”，崔红军就买了辆三轮车，闲的时候就在家附近的集镇上，开三轮车，带几个人，逢集一天能挣20多元钱，平时也就10块钱，收入微薄，日子清苦。

但就是这样，他还在默默地坚守着自己做人的本分。由于村子里青年人都不外出务工了，村里只剩下老人。每当有同村的老人想去集镇买点东西，都会告诉崔红军，只要言语一声即可。他都会开着三轮车到老人家门口接，送到集镇，一分钱也不收，多年来一直如此。

“这么好的人，就这么走了。”崔红军去世的消息，村里很多老人都不能接受，也不愿接受。

手术室外，是繁花盛开的人间四月天
手术台前，却是泪水连连的鞠躬敬礼

6旬父亲哭泣一夜 捐出儿子5个器官

两个孩子尚未成年

但事实就是事实，11日晚上，41岁的崔红军由于高血压导致脑出血而脑死亡。

他骑三轮车的身影，终究不会再出现。他整天乐呵呵的笑脸，终究不会再出现。

谈到两个尚未成年的孩子，崔红军的家人泣不成声，“家里还有老父亲、老母亲，两个孩子尚未成年……以后他们的生活该怎么办？”崔红军的微薄收入，是这个本不富裕的家庭“重要”的经济来源，而突如其来的变故更是雪上加霜，前前后后的治疗费用基本花光了所有的积蓄。

对于未来，66岁的父亲崔化田不敢多想，“但我一定要把两个孩子抚养成人，这是现在我们一家最大的心愿。”

老父亲一夜哭泣到天明

“他生前就是一个热心人，经常给朋友帮忙。”谈及自己做出捐献儿子器官的决定，崔化田想了一个晚上。

“我其实想法很简单，就是希望能尽可能帮助一些有需要的人。”泪水模糊了崔化田的双眼，朴实的话语饱含着平凡中的伟大。在儿子无法说话时，崔化田主动联系到省红十字会，决定捐献儿子全身能帮到他人的器官。

11日晚上，医务人员向崔红军“告别”，三鞠躬表达对他的敬意后，摘下了他的5个器官。

崔红军以这种方式离去，让“白发人送黑发人”的崔化田，伤心欲绝。

整整一夜，没有睡觉，在空荡荡的病房外，哭泣到天明……

昨日深夜，骨灰安葬

昨晚7时许，崔红军家人在商讨“未来的打算”。市场星报、安徽财经网记者对话了崔红军的三弟媳冯朝燕。

记者：家里现在情况如何？

冯朝燕：现在都很悲痛，大哥的老婆和两个孩子都是智障，两个弟弟一个也是残疾，一个去年摔伤做了脾切除，母亲常年患病，父亲也做了两次手术，全家人主要就是靠打零工、几亩地和低保维持。

记者：对于大哥的老婆和两个孩子，你们是如何打算的？

冯朝燕：我们都常年在打工，她们只能跟着两位老人，平时我们肯定要接济一下，不管怎样，大哥的老婆和两个孩子，我们做弟弟妹妹的肯定要管，任何事情我们都会尽力而为。

记者：对于父亲做出捐献的决定，家里人现在有没有异议？

冯朝燕：说实话，一开始我们有点想不通，但父亲经常看新闻，了解其中的意义，他哭了一夜，想了一夜，他认为这种做法是对大哥生命的一种延续，可以让老人家留点念想，我们当然也就接受了，理解了。

……

昨日深夜，崔红军的骨灰在全村人的目送下，得以安葬……

兴业银行本周末计划升级上线新一代核心系统 新系统支持单日亿笔交易

兴业银行近日公告称，该行定于2016年4月16日至17日进行新一代核心业务系统升级。期间，除兴业信用卡刷卡消费和快捷支付业务外，该行将暂停其他业务受理，其中4月16日6:00至17日22:00跨行转账汇款业务暂停办理；4月16日7:00至17日22:00各营业网点柜台、自助服务渠道（包括但不限于网上银行、手机银行、微信银行、短信服务、电话银行自助语音、直销银行、“钱大掌柜”理财平台、ATM自动存/取款、自助通、VTM、理财卡POS刷卡消费、转账业务、网上支付

等）暂停服务，联网合作渠道也将暂停办理该行的相关业务。该行提醒有资金使用需求的客户，提前做好安排，错开系统升级时段办理相关业务。

兴业银行是国内少数具备核心业务系统自行研发能力的银行之一，该行核心业务系统采用自主研发模式，拥有自主知识产权和技术专利，2003年首次建成上线，2011年进行了V2版本升级，为该行各项业务快速稳健发展提供了坚实的系统保障。随着业务发展和市场环境的变化，尤其是为适应利率市场化、金融多元化

和互联网金融发展趋势，提升经营管理效率，满足客户日益多元的金融需求，该行于2014年6月正式启动核心业务系统V3项目，历时1年9个月完成。据该行介绍，与V2版本相比，新系统更加强化“以客户为中心”，注重产品的灵活配置与市场响应速度，对客户的服务将更加稳定、便捷、安全，服务质量也将进一步提升。尤其值得一提的是，本次系统升级上线后，兴业银行核心业务系统交易处理能力将实现单日交易处理笔数从千万级到亿级的飞跃。新系统通过构建多层次多维度的利率执行体系、接入丰富的产品参数与属性、扩展横向的支付结算平台、优化新兴业务的处理流程等手段，为该行业务创新、专业化运作、集约化经营、科学化管理、精细化营销奠定更加扎实的科技基础。